Ot amavtAoeLg va aTaAovy 0To andve@sch.gr

(Na BydAete pwToypagia TIC XELPOYPAPEC AMAVTATEL OAC KL VO TIG EMOLVAYETE!)
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O1 tpeig mBavég oxéoelg mou ouvdeouv 8U0 alyePpikEG mapaoctdoelg A,
B eivat: A =B, A<B, A>B

KTHXOXI

% Awviootnta Afyetatl pa oroladrrote kepaocn A < B (A pkpdtepo tou
B) 1) A > B (A peyaAutepo tou B).

< Iootnta Aéyetal, pia orowadnrote ékppaon A =B. Onou A, B alyefpikig 1
aplOPNTIKEG TIAPAOTAOELG

» IIpoto pédog g wootntag A = B Aéystal ) mapdaotaon A.

% AscUtepo pédog tng wootnrag A = B Aéystar ) mapdotaon B.

% AAn6Ong wootnta Aéyetatl autr) g oroiag n afia tou mpotou péloug elvat ida
pe v agia tou devutepou peloug.

< Weudng wootnta Adystal autr) tng oroiag n adia tou mpwtou pédoug dev eivat
161a pe mv adia tou devtepou pédoug.

0¢0g -

% I8iotnteg 100TNTGOV % ISiotnteg Swaypapng
“ Ava=B weea+y=pF+y ¢ Ava+y=B+ywea=p
“ Ava=B weea-y=p-y ¢ Ava-y=P-ywera=p
“ Ava=B wea-y=03-vy ¢ Ava-y=pB-y wea=p
a a
< Ava=Btbts—=Epsy¢O < AV—=E}18’Y¢O‘E(')'[8CL=B
Y VY

% Eiooon (piag petaPAntrg) Adyetal, pia 100Ttd ou IePEXel pia petaBAntr.

< Ayvwotog ovopdadetat n petaBAntr ing eSiowong

% Avon 1) pida plag e§iowong ovopdaletal o aplBpog rou mpénet va BdAoupe ot
B¢on Tou ayvwotou, WOoTe 1) 100TNTa va givat aAnong.

< EnaAfOeuorn, Aéystar n Swbikaoia pe wmv orola Starmotwvoupe ot évag
ap1Bpog etvat pida g efiowong.

< EmiAuor, ovopdaletat n Stadikaoia eupeong tng Avong (1) Avoswv) pia e§iowong

% Analowpn mnapovopact®v ot pwa efioworn, ovopaletar n  Sadikaocia
petatporng g £§6i00oNg o 1006UvVapn XOPig TIAPOVOUAOTES.

< Bfpata ywa tnv eniduvon plag £§icwong
=  AnalAoi@oupe (av UrtapXouV) ToUg ITaPOVOHLAOTEG
= AmaAoigoupie (av UTIAPXOUV) Ol TIAPEVOLEoELS
= Xwpifoupe yvoOTOUg AT AyvmOOoToug OpoUg
= Kdvoupe avaymyrn opoiov opwv
=  Alaipoupe Kat ta §Uo PEPT) € TOV OUVIEAEOTH] TOU AYV®OOTOU
% A8Uvatn e§icwon ovopdletal kdOe efiowon tng poperis OX =o pe a =0
< Aoprotn e§icwon f Tauvtotnta ovopdaletat kabe eiowon g poperg 0x =0




Aokxnosig

1. Na e§etdoete av o apOpog nou Sivetar eivat Avon g £§iocwong:

a. -3x+2=-7 x=3
b. 2x+3=6 x=15
c. 2x+3=5x-6 x=1
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2. Na sxk@paocete pe e§iocwon tnv npotaoy: «H apxiki Tipn £vog npoiovrog aufnOnke kata 20%

Katl topa rnovAtétat 45 €.

3. Na AuBouv ot mapaxrate £§10MOELG:

a. 6Xx—-6=2x+18

b. -9x+12=36

c. T7x=0

d. 48-x=3x-4

e. -3x+15=-4x=3

£ =Tx+2=3x+2

g 20-4=3¢p-4

h 40-3=-3+

. 1,5y-2,3=1,7+3,5y
J. -x+2=-2x+0,5

k. 0,2x+2,5=1,5x-10,5
. 4,6+x=5,6-3x

m.  7x-15=3x+19

n. 3x—-4=5x+2

4. Na AuBoUv o1 apakrAate® £§10MOELG:

a.  5(x-3)+10(2-5x)+10x =—(15+10x)
10(9-x)-4(x-1)=1-8x

o 9(8-x)-
e 3(x-2)+2(1+x)=3(2x-1)

d. 3(x+4)=15

e. ( 2X+1):

f. 2(3X+2)=4—X

g 5+6(x+3)=4(x-1)+7

ho 10x+4(-3x+1)-1=2x—(4x+1)

x+3+3(x+2)=9-2x

~.



3/26/2020

16(x+1)-2(3-x)=—
k. 2(3z+4)+5(3z-5)=3(z-7)+8
L -15+24(x+2)=2(5x+9)-x
m. 2X+3=3x-(x+7)
no 4x—1=2(2x+4)+3
0. —2(-3x+1)=6(x+3)-12
p.  3(x+1)=5-(-3x+2)
—2(2x-1)+5=11-4(x+1)

5. Na AuOoUv o1 Naparate £§10OOELG:

7x+4 3x-5
— X =
5 2
. 2X—5_5x—3+§20
3 4 3
2 4
4 5x—7_2x+7:3X_14
2 3
x+4 x-4 3x -1
e. - =2+
3 5 15
7 X—1+23—X:7_4+X
7 5 4
g 1{8—X)+2(x—1)=—{x+6)——
6 3 2
h 2x——{19—2x)=%(2x—11)
i 5—X=10(1+1j
7 14
6(9+8
i o ; %) 57 - 0ax
) 3x+2_4x—3:4+x—2
5 7 35
L §+§+5_5—X+2
3 2 6
2x-1 5x+2 x-3
m. — = +1
3 12 4

3x 16+7x _2(x-2)
4 20 5




o. 2X—5=X+,7 3%
2 2
p. 3—X—5+X:X_10+2x
2 2
2 17) 5(x-10
o x+6, (x+ )+ (x )=2X+6
2 3 6
i x+1_2x—1+3x+1_27x+19
' 4 5 2 20
6. Na AuBouUv o1 Mapaxrate £§10MOOELG:
1
Lox_ T 1(2 x)_
' 6 3 35 3
_2x+3 1 2X_5(x+3)
b 9 _ 6 _x+1
' 8 2 4 3
2(x-6) 3x-6
XT3 x+3 x= 5
c. 3 + =x-10+
8 S
2 (_X X
4 _3__3+2_X+1=5X+8
2 4 6 3 12
3x-5 5(x-2)
-1 B 3\ =)
e. 2 24(2X 7)+ 3 +E
4 9 3 24

7. Na Bpeite yla moia T TOU X LOXUEL 1] 100TnTa A=B otav:

a.

b.

A=2(7x-4)-0,3-5,4x, B=5+2,5(x+2)
A=0,3(x-6)-0,9(x-2), B=6,6-2(x+3,3)

8. TI'a mola Tipf tou x eivalr A=B;

a.

b.

Av A=3x+2 B=9-4x
Av A=3(1-x)+2 B=-23-2
3 2

9. Aivetal 1 e§icwon: K(3 — X) -1= (3K + 1) X+5

a.
b.

Av K = —1, va anodcifete 611 N £§icwon éxel Avon X = 3.
Av 1 e§icwon éxel Avon X =0, va anodeifete 6Tt K = 2.
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10. Aivetatl To MAPARATE TPiywvo.

a. Na Bpeite TV T TOU X, MOTE va ivat A
1o00KeAEG pe Baon Ty BT. Ioto sivat ¢’
auTi] TNV MEPINTOON TO PIKOG KAOe
nAsupdg;

b. Na Bpeite TV TLAL TOU X, OOCTE va eivat
1o00reAEg pe Baon tyv AT. IToto civat o’ 3x+1
auTi] TNV MEPINTOON TO PIKOG KAOe
nAsUpdag;

c. Na Bpeite TV TP TOU X, OOCTE va eivat
1o00KeAEg pe Baon tyv AB. ITowo eivat o’
auTi] TNV MEPINTOON TO PIKOG KAOe 5
nAsupdag;

9-x

11. Aivetatl to opBoycvio Tou nNapakrate oxnpatog. Na Bpeite toug apiOpoug x, y Kat @ (To @
MAaplOTAVEL POiPEG).
4-2y

3w-30

3y+14

12. Na Bpeite 0 X Mote to terpanisupo ABTA va givat poppog.
A

IToto civatl To pfKrog KaOs nAsupag tou popfou;

50




